SENBUULL

ANroNI, Orcuekh oNeONYN, ZNrJUOP YErUuftMr3UL

«U3UUSULD ZULMUMESNRE3UL NMUTSTULNRE3UL dUUULULY
OhLOUNUSNNLED UBULLPL WUU ULHNLNPESULL NMUSKULFYUO

ZU3UUSULP ZULLUMNESNRE8UL
oreue

JULUUULGCP 2USNRSUULL UULURL»

npdwtihpwjht ydwpubph swihp

Znnpjwd 12.

E=3

T

£




«1. Snmipwpwbsnip hwodbnnt dudwbwlwonowih hwdwp uniyyt opkuph 11-pn hnnduwsh

1-ht dwuh®

1) 1-ht, 2-pn, 5-pg b 6-pn Yhnbpnid bodws hghjuljut wbdhup gpnodwithouht J&wnpp

J&wpnid |rii] hEwnbyuy npnijpuwswthny.
Uhtiskr 100 000 npuid hwpdwpljdwt puquith nhupnid 1500 npud
100 001-hg uhltisk 150 000 npwd hwodupldwi puquih nkypnid 2000 npud
150 001-hg dhusk 300 000 npud hwogunpldwi puquih nhwypnid 3000 npud
300 001-hg dhtiskt 500 000 npuid hwpdupldwi puquh nhuypnid 5000 npud
500 001-hg dhtiskr 750 000 npud hwodwpljdwt puquih nupnid 7500 npud
750 001-hg dhtiskt 1 500 000 npwd hwpdupluwt puquih nypnid 15000 npud
1 500 001 npuid G wdbih hwpdupldwb puquith nhupnid 20000 npud

2) 3pnp ti 4-pnp Ghwnbpmd Godwd wbhun  dbntwpluunbpbpp G tnwnwpbbpp

nnnoudwithouyhty J&wpp Jdwpnid klu htwnbyug npnijpwswthny.
Uhliskr 2 400 000 npund hwpdwpldwb puquith nhuypnid 18 000 npud
2 400 001-hg Uhtisk 6 000 000 npud hwodwipldwb puquh nhwpnid 24 000 npud

6 000 001-hg dhtiskr 12 000 000 npud hwodwpldwb puquh nhwpnid 48 000 npud
12 000 001 npwid L wykih hwpdupluwt puquih nhwypnid 120000 npud»




